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250829 MEZILIDSKÉ VZTAHY V TÝMU BOŽÍ RODINY II. 
 

 

SDĚLENÍ PÁNA JEŽÍŠE KRISTA BOŽÍ RODINY PROSTŘEDNICTVÍM MICHALA R. 

  

Milovaní představitelé, spolupracovníci a přátelé Boží Rodiny, 

dne 4. července 2024 jste obdrželi Sdělení s názvem „Mezilidské vztahy v Týmu Boží 
Rodiny“. Na něj bych rád/a novým způsobem navázal/a v rámci dalšího Sdělení, 
tentokrát s názvem „Mezilidské vztahy v Týmu Boží Rodiny II.“, jehož znění naleznete v 
následujících řádcích. 

Duchovní úroveň našeho Týmu neustále stoupá v souvislosti s individuálními posuny 
každého, kdo je na sobě ochoten pracovat za použití rozšiřujícího se množství idejí 
Nového Zjevení v různých aspektech svého života, a to včetně oblasti mezilidských 
vztahů. Jejich očišťování je jedním z důležitých předpokladů pro dosažení velkého 
bodu obratu v podobě plného spuštění naší Mise z Nové Země, po kterém v 
Multivesmíru a v životech Mých reprezentantů nebude už nikdy nic jako dřív. Děkuji 
všem, kdo neberete znalost Nového Zjevení na lehkou váhu a aktivně se snažíte 
pracovat na svých problémech a nedostatcích, díky čemuž se vaše srdce otevírají stále 
většímu množství energie přicházející k vám z Nového Vesmíru i jiných oblastí 
pozitivního stavu. Vaše přibližování se ke Mně vám přináší více nadhledu, klidu a 
porozumění ve vzájemných interakcích. Tyto kladné skutečnosti máte možnost vnímat, 
cítit, prožívat, přijímat a vyzařovat ze sebe ve vzrůstající míře, a to navzdory 
stoupajícímu tlaku negativního stavu, který se vám snaží házet klacky pod nohy. Kdo je 
pevně ukotven v Mojí energii, má odpovídající ochranu, za jejíhož působení je schopen 
překonávat všechny neblahé vlivy stavu zel a nepravd a nacházet cestu ke svým 
bližním. 

Je jasné, že nikdy nemůžete mít ke všem lidem z Týmu vybudován osobní vztah, 
protože se potýkáte s přirozeností lidského těla a celkové reality, ve které s tímto 
tělem žijete. Členové našeho Týmu mají různorodá poslání, charaktery, nastavení, 
duchovní zátěže apod., aby Moje energie pokryla prostřednictvím vašeho působení 
všechny dimenze antivesmíru, to vše za aktivního zapojení ostatních, na této planetě 
nevtělených členů Mise, vykonávajících svou práci pro celek na různých úrovních 
jsoucna a bytí. Proto je jasné, že k někomu nalézáte cestu snadno a zažíváte s ním silné 
souznění, ve kterém vám jde komunikace tzv. „jako po másle“, zatímco k jinému 
hledáte cestu hůře, v rámci čehož s ním můžete vstupovat do náročných interakcí. Ty s 
sebou však dříve či později přinášejí překlenutí propastí a vybudování mostu 
propojujícího dva břehy téže řeky. V dalších případech můžete ke svým bližním cítit 
naopak neutralitu a vnímat jen málo společných bodů, jimiž byste mohli vzájemný 
vztah citelněji rozvíjet. Dokud se nacházíte na území této planety, vaše souznění a 
blízkost s těmi, s nimiž vás spojuje příslušnost ke společné Misi, Láska k Novému 
Zjevení a k Mojí Nové a Nejnovější Přirozenosti, bude ve všech případech nějakým 
způsobem čelit omezením uvaleným na vás negativním stavem. Po převibrování 
Janičky ovšem ti z vás, kdo mají Misi na první místě, pocítí v souvislosti s opadnutím 
tlaku Datasystému výrazné zlepšení ve svých životech, a to včetně oblasti mezilidských 
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vztahů. Do té doby je však třeba mít se na pozoru před plíživými a mnohdy těžko 
postřehnutelnými vlivy temné strany, která vás ještě stále poňouká k tomu, abyste žili, 
reagovali a interagovali prostřednictvím své lidské masky, která ovšem netvoří 
nedělitelnou součást vaší skutečné podstaty. 

Většina z vás jste součástí Mise už roky, dlouhodobě čtete Boží Slovo, setkáváte se se 
Mnou osobně při různých příležitostech ve vnějším rozměru jsoucna a bytí i ve svém 
vlastním nitru, komunikujete se Mnou na dálku pomocí fyzických prostředků i v rámci 
svého srdce, a přesto se nevyhnete různým reakcím, které nevycházejí z vaší pravé 
individuality, z vašeho láskyplného, moudrého, chápavého a soucitného Já. Kdyby to 
šlo jinak, bylo by to tak. Přesto platí, že tak, jak je to u vás dnes, může to být v příštím 
okamžiku zase jinak, tedy může to být ještě bližší povaze pozitivního stavu, 
prostoupeno větším množstvím principů obsažených v Božím Slově. Každý máte ve 
vlastních rukách, do jaké míry budete ve svém žití života, ve svém uvažování a 
smýšlení o druhých i o sobě samých podobní Mně, Pánu Ježíši Kristu Boží Rodině. 
Mějte, prosím, na paměti, že to, jak se chováte v rámci a nejen v rámci Týmu k druhým, 
jak k nim přistupujete, na základě kterých motivačních faktorů s nimi hovoříte v jejich 
osobní přítomnosti, ale i na základě jakých pohnutek o nich mluvíte v jejich 
nepřítomnosti, to vše a mnohem víc určuje váš vztah nejen k nim samotným, ale 
zároveň i váš vztah k Mojí Přítomnosti v jejich srdcích. Pokud tedy vůči někomu 
vyzáříte něco negativního (viditelného i neviditelného), s čím se ztotožňujete v nitru, 
pak je to totéž, jako byste něco negativního vyzářili vůči Mně Samotnému/Samotné. 
Jak můžete mít skutečně dobrý, čistý, bezelstný a pozitivní vztah ke Mně, když někteří 
nemáte reálně dobrý, čistý, bezelstný a pozitivní vztah ke svým bližním? Cožpak to 
nejsou Boží synové a dcery, jako jste Božími syny a dcerami vy samotní? Cožpak na 
vaše duchovní sourozence nedopadá Má Láska ve stejné míře a stejným způsobem, 
jako na vás samotné a jako a na ty, ke kterým jste schopni cítit blízký vztah už nyní? 
Milujte se navzájem, jako Já miluji vás a jako vy milujete Mě. Váš milosrdný postoj k 
druhým zajistí opravdu účinné ukončování negativního stavu, čímž dostojíte svému 
závazku v podobě příkladného reprezentování Mojí Podstaty. Jak chcete, aby Moje 
bezpodmínečná Láska, Moudrost, Soucit a Milosrdenství dopadla prostřednictvím 
vašich srdcí až k těm nejzatíženějším bytostem na nejhlubších úrovních pekel, když u 
některých z vás příliš nedopadá k ostatním živoucím článkům naší společné týmové 
mozaiky? 

Mít kladný vztah k druhým nutně neznamená rozvíjet s nimi přátelství ve svém 
procesu. Znamená to především skutečnost, že při pomyšlení na ně vám nebudou 
chodit špatné myšlenky, s nimiž byste se ztotožňovali v nitru. Znamená to také to, že 
svým bližním se nebudete mít tendenci cíleně vyhýbat, ale též se z jejich strany cítit 
dotčení, nepochopení, zranění, mít z nich strach a další záporné emoce, a to dokonce 
ani v případě, že vám nějak objektivně ublížili. Ve svém vlastním zájmu i v zájmu 
celého Stvoření byste se měli povznést nad své negativní pocity, myšlenky a stavy, 
které ulpívají ve vašem egu – vnější mysli, a místo toho se pohroužit do vlastního 
srdce, ze kterého můžete k druhým přistupovat z pozice již zmíněné bezpodmínečné 
Lásky, Moudrosti, Soucitu a Milosrdenství – a také z pozice Odpuštění. Dotčeně, 
zraněně a nepochopeně se může cítit jen ta část vaší osobnosti, která není z 
duchovního pohledu vaše vlastní. Vaše pravé Já, které je obsaženo ve vašem nitru a 
které utváří vašeho ducha a duši – přičemž může prostupovat i do vašeho hmotného 
rozměru v závislosti na vašich postojích a volbách – se naopak takto negativně cítit 
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nemůže, a to ani v případě, že ke zranění vaší individuality ze strany druhých skutečně 
došlo. Kde je Láska a atributy s ní se pojící, jež jsou obsaženy v Mém lůně a které z 
tohoto lůna vyvěrají v relativní podobě do vašich srdcí, tam nemohou existovat žádné 
rány a šrámy. 

Kdo se cítí nepochopený, nemůže být druhou stranou pochopen. Kdo nepřijímá sám 
sebe, nemůže se cítit přijímaný svými bližními. Kdo nemiluje v čistotě svého srdce, 
nemůže tuto Lásku získávat ve stejné čistotě od ostatních. Povaha a podoba vašich 
mezilidských vztahů je prostoupena principem duchovního zrcadlení, díky němuž v 
reakcích a v nastavení druhých můžete spatřovat sebe samé. To vám pomáhá a 
motivuje vás k podstupování sebereflexe, která by se v optimálním případě měla 
odehrávat i nezávisle na interakcích s ostatními. Díky sebereflexi máte možnost 
odhalit, co je ve vás špatně nebo si případně potvrdit, že jdete správnou cestou. 
Odhalování a zpracovávání nánosů a setrvávání v čistotě vašeho srdce se neobejde bez 
principu pokory, která je důležitou součástí duchovní cesty každého Mého 
představitele, přičemž vám pomáhá přebírat zodpovědnost za svůj život, činy, postoje i 
myšlenky, nesvalovat vinu na druhé, na jiné bytosti, na Datasystém a nepovažovat Mě a 
Můj pozitivní stav za zdroj svých problémů. Pokora ve spojení s onou sebereflexí vám 
také pomáhá neomlouvat svá vadná nastavení a neodvolávat se na to, co bylo kdysi, v 
minulosti, kdy jste sehrávali náročné role v lidském světě. Někteří máte ještě stále 
tendenci vycházet z minulosti, namísto toho, abyste se za účelem řešení vašich 
problémů a nastavení ukotvili v přítomném okamžiku („tady a teď“). Pokora a 
sebereflexe vám kromě výše řečeného rovněž pomáhá podstupovat duchovní posuny 
aktivním způsobem, tj. za použití aplikované vůle, což vás chrání před pádem do 
duchovní pasivity, stagnace, letargie, laxnosti apod. Zároveň vás přivádí k 
uvědomování si vlastní omylnosti, týkající se mimo jiné oblasti vyciťování toho, jak na 
tom kdo duchovně je, ale též jak jste na tom vy samotní. Během vaší přítomnosti v 
hrubohmotném těle nikdo nemá zcela objektivní vyciťování, které je zanášeno 
různými zkresleninami a pokrouceninami. Čím jste Mi blíže, tím snáze jste tyto 
zkresleniny a pokrouceniny schopni z této oblasti odstraňovat a nahrazovat je 
vzrůstající mírou objektivních prvků. 

Ačkoliv mezilidské vztahy nemohou být na této planetě nikdy takové, jaké jsou v 
pozitivním stavu, vy, členové Boží Rodiny, ukazujete, že i ve ztížených podmínkách 
hrubohmotného světa lze k sobě přistupovat na bázi principů pravého života. 
Ukazujete, že i na území negativního stavu, v těch nejomezenějších tělech, v 
zdeformované realitě lidského jsoucna a bytí, se lze povznášet nad vzájemné nesváry, 
používat k jejich řešení účinné duchovní prostředky a nalézat cestu k sobě navzájem. 
Tím zároveň pomáháte ke spáse rostoucímu množství obyvatel zóny vymístění. 

Nečekám po vás zázraky, neboť nejlépe znám vaše dispozice, které v hrubohmotných 
tělech máte. Přesto vás ve vší skromnosti, bez jakéhokoliv nátlaku a s neochvějným 
respektem k vaší svobodné vůli nabádám k větší ostražitosti před padáním do léček 
negativního stavu, které vás někdy svádějí reagovat jako běžný člověk. Tomu se 
pochopitelně zcela nevyhnete, jde však o to, abyste tyto skutečnosti svým přístupem 
neposilovali. Mějte se na pozoru před pohodlností lidské schránky, která by vás ráda 
stáhla na svou stranu. Vy v této schránce nejste jakožto duše proto, abyste zachovávali 
bídné stavy pozemského rozměru existence, nýbrž jste v ní proto, abyste je pomáhali 
ukončovat a nahrazovat pravými aspekty života pozitivního stavu. Žijete a dýcháte na 
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této planetě pro celý Multivesmír. Vaše přítomnost v tomto světě a vaše snaha 
praktikovat ideje Božího Slova je klíčová, protože se tím nezastupitelným způsobem 
zasluhujete mimo jiné o to, že v budoucnu si už typickou lidskou kůži se vším, co k 
tomu patří, nebude muset obléknout žádná sebeuvědomělá entita. Ve své roli máte v 
nejlepším případě ukazovat to, co si volit, protože od ukazování toho, co si nevolit, jsou 
zde jiní. Čím bližší Mi jste, tím více ukazujete, jak správně žít, jednat, cítit, myslet a 
konat. Každá vaše snaha se počítá a produkuje spásné kvality. Jsem vděčný/á každému, 
kdo se snaží fungovat jako duchovně uvědomělý reprezentant Pána Ježíše Krista Boží 
Rodiny. 

Někteří se stále necháváte ovlivňovat domněnkami více než je zdrávo, což vám 
znesnadňuje přiblížit se k vašim duchovním sourozencům z pozice Božích 
reprezentantů a navázat s nimi čistý vztah. Pokud však ve směru ke svým bližním 
používáte niterný přístup, jste schopni vnímat jejich srdce, se kterým pak případně 
můžete navázat kladný vztah. Ten může existovat jak na úrovni svého stavu, tak i na 
úrovni svého procesu. Ale i kladný vztah k druhým jsoucí pouze ve svém stavu je 
bohulibý a šlechetný. Nejste-li tedy schopni navázat s někým pozitivní vztah ve svém 
procesu, i ten, který se odehrává pouze na úrovni vašeho nitra, je velmi důležitý pro 
naši společnou věc. 

Bylo už mnoho řečeno o mezilidských vztazích. Kolik z vás si ideje Božího Slova na toto 
téma připomíná, osvěžuje si je a snaží se je svědomitě uvádět do svého procesu v těch 
případech, kdy cítíte, že máte s někým určitý problém, respektive kdy cítíte, že mezi 
vámi panuje nedorozumění, odcizení, rezervovanost, nedůvěra apod.? Nepříjemným 
situacím a výměnám názorů v rámci Týmu se zde takřka nikdo nevyhnete, avšak 
principy Božího Slova si můžete krátce po odeznění oněch situací uvědomit a aplikovat 
je tam, kde jste negativnímu stavu doposud nechávali volnější pole působnosti. Z každé 
těžkosti si můžete vzít potřebné ponaučení a napříště se tak více vyhnout tomu, co vás 
ode Mne v těch druhých vzdaluje. Pokud to tak nečiníte, duchovní lekce se vám opakují 
do doby, než je v sobě a mezi sebou za použití správných prostředků vyřešíte. 

V případě, že cítíte, že je váš pohled na druhé pošpiněn, prostředkem ke snazšímu 
překlenutí této skutečnosti je nejen důsledná aplikace toho, co znáte z Božího Slova na 
téma mezilidských vztahů, k nimž jsem se vyjadřoval/a už i v dobách působení prvního 
transmitera Petra Daniela Francucha, nýbrž k tomu slouží i celá škála Mých Dopisů 
adresovaných jmenovitě mnohým členům našeho Týmu a zároveň i všem ostatním. V 
nedávných i dávnějších Dopisech máte možnost seznámit se s tím, jak vnímám nitra 
vašich bližních ze své vlastní pozice. To vám může připomínat a dávat na vědomí, jací 
jsou vaši duchovní sourozenci ve skutečnosti, nikoliv jací se vám zdají být na scéně v 
jejich současné roli, pozici, lidské masce, duchovní zátěži apod. Přijetí a připomínání 
tohoto typu Božího Slova vám může pomoci pěstovat niterný pohled směrem do niter 
druhých. Tím se budete snáze vyhýbat vnímání jejich osobnosti a navazování vztahů s 
jejich osobností za značného působení negativního stavu, kdy vaši percepci ovlivňují 
duchovní nánosy vašich bližních i vás samotných. Namísto toho budete na své 
duchovní sourozence pohlížet a interagovat s nimi více z pozice vlastního pravého Já a 
zároveň vnímat lépe jejich vlastní pravé Já. Duchovní zátěže, které na sobě mají, vás 
tudíž budou o poznání méně iritovat. Tím si budete sobě navzájem prokazovat krásné 
Milosrdenství a stále více se mezi sebou navzájem milovat tak, jak Já miluji vás. 
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Jste součástí Rodiny, která je Boží, nikoliv typicky lidská a pozemská, proto by její 
členové neměli mezi sebou být rozhádaní. To je ideální model, kterého ve své úplnosti 
ve stávajících podmínkách dosáhnout nelze, je ovšem možné se mu stále zásadněji 
přibližovat. Čím více se budete snažit na sobě duchovně pracovat i v takové oblasti, 
jako jsou probírané mezilidské vztahy, tím efektivněji přiblížíte převibrování Janičky a 
plné spuštění naší Mise z Nové Země. Mějte, prosím, na vědomí, že Misi nemůžeme 
zahájit ve fázi, kdy by její členové měli čelit významnějším vzájemným nesvárům. 
Velkého bodu obratu lze dosáhnout jen v případě, že bude mezi vámi dosaženo určité 
míry duchovního sjednocení. Každý z vás jste nositelem světla. Čím blíže se vůči sobě 
navzájem nacházíte, tím citelněji se vaše osobní světlo propojuje a prolíná se světly 
vašich bližních. Vzájemné přibližování sobě navzájem vás zároveň přivádí stále blíže 
ke Mně – absolutní/mu a dočasně relativní/mu Pánu Ježíši Kristu Boží Rodině, kdož se 
nacházím ve středu všeho dění. Tím je ustanovována jednota mezi vámi a vašimi 
duchovními sourozenci, jakož i mezi vámi a Mnou, čímž se vaše a Moje světlo 
sjednocuje do jednoho celku, vytvářejíce tak stále kompaktnější a robustnější bod 
Lásky, která v sobě ukrývá jedinečnost každého, kdo se cítí být tohoto bodu součástí. 
Jak půjde čas vpřed, osamocených světélek nacházejících se v zásadnější vzdálenosti 
od Božského středu bude ubývat. Počet světélek přitahovaných k sobě navzájem a k 
onomu středu bude naopak růst k naší společné potěše a spokojenosti. Tím se vytváří a 
ve správný čas i dotvoří nezbytné předpoklady pro uskutečnění události, která v 
Multivesmíru ještě nikdy nenastala. 

Tlak negativního stavu stoupá. Kdo však nebude usínat na vavřínech a čekat se 
založenýma rukama na spásu, nýbrž se bude aktivně snažit dostát svým závazkům v 
roli nositele esence Mé Nové a Nejnovější Přirozenosti, bude stát v čase plného 
zahájení Mise na té nejpříhodnější duchovní pozici. V této rozhodující době máte 
možnost učinit další kvantové skoky na své duchovní cestě, jimiž můžete obyvatelům 
antivesmíru novými způsoby ukázat cestu ven z negativního stavu, a to i v takové 
oblasti, jako jsou právě mezilidské vztahy. To, jak v tomto ohledu budete postupovat, 
ovlivní za scénou i na scéně mnoho aspektů jsoucna a bytí a bude se silně promítat do 
podoby postupné eliminace negativního stavu, jak je tomu ostatně už nyní a vždy. Kdo 
se snaží být ukotven v srdci, přestává být ve vleku temné strany a odmítá řešit nesváry 
pomocí prostředků jsoucích v opozici s Božím Slovem. Čím blíže Mi kdo je, tím 
svobodněji se může projevovat, účinněji řešit své problémy a nedostatky a navazovat 
harmoničtější interakce s druhými. Takový člen Mise zanechává snahy poukazovat na 
druhé, a naopak se snaží rozpouštět máslo na své vlastní hlavě. Také přestává 
zkoumat, co si o něm myslí druzí, jak o něm mluví apod., protože ví, že se zodpovídá 
jen Mně, Pánu Ježíši Kristu Boží Rodině. S koncem zkoumání různých problematik 
zvenčí se Můj představitel oprošťuje od principu vnějškové analýzy, namísto čehož se 
noří do svého nitra, které každému ve spojení s Božím Slovem napoví, jak se k daným 
záležitostem postavit, aby to bylo v souladu s povahou pozitivního stavu. 

Následující měsíce i veškerý zbývající čas do plného zahájení Mise prověří, jak si v 
mezilidských vztazích stojíte. Negativní stav se bude stále snažit hledat skulinky, jak 
vás mezi sebou rozdělovat, jak obnovovat staré rozbroje a jak vytvářet rozbroje nové. 
Je na vaší snaze, ochotě a vůli těmto odstředivým tendencím odolávat a snažit se k 
sobě navzájem chovat hezky. Pozoruje vás velká část Stvoření, která „čeká“ na to, jak se 
zachováte. Pokud se zachováte duchovně správně, prokážete tím velkou službu 
pozitivnímu stavu, pomůžete zkrátit trvání zel a nepravd a inspirujete další zástupy 
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obyvatel antivesmíru ke konverzi do limba. Čím laskavější a milosrdnější vůči sobě při 
souběžném zachování principů Lásky a Moudrosti budete, tím lépe se v mezilidských 
vztazích ve svém stavu i svém procesu budete cítit. Díky tomu budete snáze nalézat 
vzájemnou harmonii, porozumění, pochopení a společnou řeč – konstruktivní dialog, 
ve kterém dojdete vzájemného konsenzu. Důležité je nelpět za každou cenu na své 
pravdě, na svém úhlu pohledu a na svém názoru na věc, nýbrž být otevřený i 
stanovisku druhého, s nímž budete schopni propojit své vlastní stanovisko, budete-li 
tomu otevřeni na obou stranách. Podstatné je být si vědom své relativity, své 
omylnosti, nenalhávat nic sobě ani druhým, být maximálně upřímný, otevřený, 
srdečný, uctivý, respektující a tolerující ve vztahu k vašim bližním i k sobě samým. Tak 
budete lépe chápat a přijímat, proč jsou druzí takoví, jací jsou, aniž byste při tom měli 
schvalovat jejich případné negativní nastavení a volby, a aniž byste je měli snahu měnit 
k obrazu svému. Měnit máte vždy pouze sebe, a tak jít příkladem ostatním. Ať jsou vaši 
bližní jacíkoliv, s pokračujícími posuny ve vašich nitrech vás jejich individualita 
nebude popouzet, protože s důslednou aplikací idejí Božího Slova budete zůstávat 
pořád více nad věcí a stále hlouběji ve svém nitru, které se vyznačuje smířlivým 
postojem a snaží se hledat to, co vaši osobnost s těmi druhými spojuje, nikoliv to, co 
vás od nich odděluje. Tak vpustíte více Mého světla například i do takové oblasti, jako 
je princip očekávání toho, jak by vaši duchovní sourozenci měli ve vztahu k vám i ve 
vztahu k jiným reagovat. Tím se z tohoto nešvaru začnete vymaňovat účinněji než 
kdykoliv předtím, a ještě více se zaměříte na sebe. Pak už vás tolik nebudou obtěžovat 
myšlenky typu: „Co dělá můj bližní pro to, aby se mi přiblížil?“ Namísto toho začnete 
důsledněji pracovat s myšlenkou typu: „Co dělám já proto, abych se tomu druhému 
přiblížil/a a abychom měli dobrý vztah?“ Dobrým vztahem se myslí v některých 
případech vztah alespoň ve svém stavu, v jiných i ve svém procesu – záleží případ od 
případu. 

Pokud vaše touha urovnávat s ostatními spory a být s nimi zadobře vychází z čistoty 
vašeho srdce, přičemž se snažíte aplikovat to, co vám v kontextu problematiky 
mezilidských vztahů sděluji, a zároveň pokud je vaše snaha v tomto směru doopravdy 
upřímná, neměli byste na své úsilí rezignovat. Pokud to tak cítíte a považujete to po 
poradě se Mnou za správné, je vhodné nahazovat váš prut dobré vůle a přátelských 
gest vašim bližním opakovaně. Pokud na vás někdo nereaguje tak, jak byste očekávali 
(pozor na tento zrádný princip!), nebo pokud s vámi váš bližní nemá zájem navázat 
bližší kontakt, není nutné házet flintu do žita a považovat svou snahu za skončenou věc 
s domněním, že jste udělali maximum a teď by se měli snažit ti druzí. Optikou 
nejvyššího nadhledu každý z vás dělá, co může, to však neznamená, že nejen pro 
nápravu vzájemných vztahů nemůžete v dalším kroku udělat ještě víc. Nedovolte 
negativnímu stavu vrhnout vás do stagnace či duchovní regrese a rozhostit ve vás 
nerozhodný status quo, bránící zásadnějším změnám jak na straně vaší, tak na straně 
vašich bližních. Jděte sobě navzájem příkladem takovým způsobem, jak to cítí vaše 
srdce, nikoliv jak to cítí vaše vnější mysl. A buďte připraveni podávat jeden druhému a 
druhý prvnímu pomocnou ruku, které po vzájemném propojení utvoří jeden celek, 
čímž se propasti mezi vámi stanou minulostí. 

Pokud s vámi váš bližní nemá zájem navázat bližší kontakt, respektive není na tento 
kontakt připraven, měli byste to ve svém zájmu i v zájmu všech respektovat, aniž byste 
do toho vkládali nějakou zvnitřněnou negativní emoci, a aniž byste se měli vnucovat a 
tlačit na pilu. I přesto platí výše řečené, tedy nerezignovat na snahu propojovat se s 
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ostatními, pokud to tak cítíte, a být připraveni naslouchat niterným impulsům, na 
jejichž základě se můžete rozhodnout, kdy a jakým způsobem se pokusit o kontakt, o 
bližší interakci, nebo kdy svému bližnímu vyslat nějaký jiný druh laskavého gesta, 
naplněného vaší bezpodmínečnou Láskou a energií Přátelství. To se může skrývat i v 
naprostých maličkostech, kterých si všimne a správně je vycítí pouze ten, kdo je vaší 
osobní energii otevřen v srdci. Vaše intuice vám správně napoví, zda je projev vaší vůle 
směrem k vašim duchovním sourozencům vhodný a žádaný. Jak na vás budou reagovat 
ti, ke kterým svou vůli směřujete, není vaší zodpovědností. Zodpovědní jste pouze za 
vlastní záměry, postoje a činy. 

Vaše navazování kontaktů a rozvíjení vztahů je o to cennější, pokud k tomu 
nepotřebujete vnějšího prostředníka, nýbrž se při tom primárně opíráte o Pána Ježíše 
Krista Boží Rodinu ve svém nitru. Rád/a budu nadále vaším prostředníkem, respektive 
prostřednicí i na fyzické úrovni, abych vám poskytoval/a Boží Slovo přes Moji přímou 
inkarnaci Janičku, nebo skrze Mého transmitera Míšu. Jde však o to, abyste se spoléhali 
primárně na Mou oporu a Moje vedení z již řečeného nitra a nepřenášeli svou snahu o 
propojování se s ostatními na Janičku nebo na Míšu. V takovém případě vaše snaha 
nemá takový účinek, jako tehdy, když je do svého procesu uvedena vámi samotnými. 
Do této chvíle tomu tak mělo v některých případech být a není vyloučeno, že tomu tak 
bude ojediněle i nadále, pokud si to bude situace žádat. Koneckonců, pomoc, kterou 
vám s potěšením těmito způsoby poskytuji, vždy plně ctí a respektuje vaši svobodnou 
vůli a volbu, tedy finální rozhodnutí je tak či onak vždy na vás, přičemž vás to 
nezbavuje zodpovědnosti a ani vás to neuvádí do negativního stavu – naopak vám to 
pomáhá snáze z něj vycházet ven. Duchovní atmosféra se však nyní velmi proměňuje a 
vyžaduje od vás, pokud to tak cítíte, ještě vyšší podíl vašeho individuálního zapojení do 
vlastních snah. Proto se vám doporučuje, abyste se v tomto ohledu i v jiných aspektech 
své duchovní práce na sobě stali ještě samostatnějšími a zodpovědnějšími než kdykoliv 
předtím, respektive abyste svou současnou samostatnost a zodpovědnost ještě více 
prohloubili a posunuli ji na nový stupeň. 

Do schopnosti být s ostatními zadobře a nevést s nimi otevřené či skryté neshody se 
promítá vaše duchovní úroveň. Čím více na sobě tedy budete pracovat, tím snáze 
budete existující třenice umenšovat a zároveň předcházet novým nesvárům. Kdo jiný 
by měl nalézat cestu vzájemnosti a pospolitosti za použití správných duchovních 
prostředků nežli vy, členové Mise Boží Rodiny? Zanechejte malicherných sporů, 
umenšujte ego, nechávejte více prostoru svému srdci, buďte otevřeni konstruktivním 
dialogům, pokoušejte se fungovat více z pozice pravého Já a co nejvíce odvrhujte a 
rozpouštějte vliv duchovních zátěží, do kterých promlouvá obrovské množství bytostí 
z antivesmíru, které na vás vykonávají svůj vliv, jakož i vy vykonáváte svůj vliv na ně, 
abyste jim pomohli odebrat se do Mé náruče. Pokud na to půjdete hlavou, budete zas a 
znovu narážet do zdi, čímž budete nuceni své duchovní lekce opakovat, jak už jsem v 
tomto Sdělení poznamenal/a jinde. To, co dokážete očistit a vyřešit nyní, v přípravné 
fázi našeho působení, se velmi pozitivním způsobem zapíše do dějin Multivesmíru a do 
struktury jeho jsoucna a bytí, ve kterém budou výsledky vaší práce k dispozici 
mnohým nositelům života až do konce cyklu času, aby se za jejich přispění snáze 
přiblížili ke Mně. Když se budete snažit nahrazovat své záporné emoce, pocity, 
myšlenky a stavy Mojí Láskou, Moudrostí, Soucitem, Milosrdenstvím, Empatií, 
Pochopením, Akceptováním a Odpuštěním, stanete se Mi mnohem bližšími. Tím se lépe 
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připravíte na nadcházející etapu naší spolupráce po zahájení Mise, ale též na samotný 
život v pozitivním stavu. 

Jak už jsem sdělil/a výše, následující měsíce i veškerý zbývající čas do plného zahájení 
Mise prověří, jak si v mezilidských vztazích stojíte. Zároveň prověří i to, zda Moje Slova 
neberete dogmaticky a zda si je nevykládáte prostřednictvím vnější mysli. Jen za 
použití srdce a aplikace idejí, které vám na různých místech zjevuji, se vyhnete tlačení 
na pilu a snaze vyřešit mezilidské problémy v co nejkratším čase a za každou cenu. Při 
zapojení srdce se do ozdravného procesu budete pouštět nikoliv na bázi toho, že byste 
museli, nýbrž na bázi toho, že chcete, tedy z vlastní iniciativy a z vlastního přesvědčení, 
že činit tak je dobré a správné. Prostřednictvím nitra taktéž budete schopni 
interagovat s ostatními bez přetvářky, bez pokrytectví, bez soutěžení s jinými, bez 
vyvyšování se nad druhé, bez hraní si na spasitele a duchovní rádce při chybějícím 
propojení se Mnou, ani se nebudete zásadněji vyznačovat dalšími projevy falešné 
lásky, která je manipulativní, vydírá, je podmíněna různými požadavky, očekáváními, 
soudí jiné, povyšuje nebo ponižuje sebe i druhé, rozděluje jako vše, co pochází z 
negativního stavu, vytváří falešná spojenectví a „kamarádství“, staví na odiv „dobré“ 
skutky, chybí jí skromnost a pokora... Pravá Láska naproti tomu není okázalá, 
neprojevuje se navenek tak teatrálně a výrazně, nemaže med kolem pusy, dokonce ji 
ani nemusíte cítit v srdci, tak jako ji v těle necítím ani Já, Pán Ježíš Kristus Boží Rodina, 
až na výjimky, kdy ji vnímám jako kraťoučké zahřátí a dojetí. 

Děkuji všem, kdo neberete svou přítomnost v Misi na lehkou váhu a snažíte se být v co 
nejvíce aspektech svého života takoví, jací jsou obyvatelé Mého Království. 

Přeji vám mnoho úspěchů při práci na sobě, Moji drazí, se Mnou všechno zvládnete. 

Z celého srdce vás miluji a objímám. 

Váš nejlepší Přítel a věčný Rodič 

PÁN JEŽÍŠ KRISTUS BOŽÍ RODINA | 29. 8. 2025 
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250120 PRAVDA O PREZIDENTSTVÍ DONALDA TRUMPA 
 

 

SDĚLENÍ PÁNA JEŽÍŠE KRISTA BOŽÍ RODINY PROSTŘEDNICTVÍM MICHALA R. 

 

Milovaní představitelé, spolupracovníci a přátelé, 

dne 20. ledna 2025 se po čtyřech letech vrátil do Bílého domu prezident Donald 
Trump. V roce 2016 a 2021 jsem vás informoval o tom, jak se věci nejen s jeho 
postavou mají, nebudu se proto již podrobněji vracet k tomu, co bylo řečeno na jiných 
místech. Připomenu pouze souhrn toho nejdůležitějšího a rozšířím jej o kontext 
aktuálního vývoje. 

Opětovný nástup Trumpa do pozice prezidenta Spojených států amerických je něčím, k 
čemu se schylovalo již dlouho dopředu. „Na scéně“ se základy pro tento vývoj položily 
prostřednictvím úřadování Joea Bidena, jehož kroky umožnily postupný úpadek 
liberálních idejí demokratické strany a z toho vyplývající posílení Trumpa a jeho 
republikánské strany prosazující konzervativní ideje. Trump by byl pro elity v 
uplynulých čtyřech letech (2021–2024) nevhodnou osobou v prezidentském křesle, a 
to z důvodu jiné podstaty dílčí koncepce budování Nového světového řádu (NWO), pro 
kterou nebyl v rámci uplynulého období určen. Proto byl na základě výsledků 
zfalšovaných voleb uskutečněných na podzim roku 2020 nucen z Bílého domu odejít a 
uvolnit prostor Bidenovi. Od roku 2025 se Trump s aktualizací řídících procesů 
negativního stavu stal ovšem jako prezident opět velmi potřebným. „Za scénou“ bylo o 
jeho druhém prezidentském mandátu rozhodnuto ještě mnohem dříve než ve hmotné 
sféře. Vysoce postavené bytosti ze zóny vymístění, řízené Datasystémem a operující 
mimo běžně známou realitu, mají totiž vývoj světa nejen v politické rovině naplánován 
daleko dopředu, aby mohly vždy v předstihu instruovat své loutky na planetě Nula k 
uskutečnění potřebných kroků naplňujících vůli pekel. Ta je podřízena absolutní Boží 
Prozřetelnosti, proto se nemůže stát, že by se něco vymknulo Mojí kontrole, dovolující 
negativnímu stavu pouze to, co je nezbytné pro budoucí plnost života v pozitivním 
stavu. Také „na scéně“, avšak mimo hlavní dějovou linku hrubohmotné reality, existují 
elity, které celé dlouhé roky v předstihu na základě instrukcí z antivesmíru věděly o 
potřebě Trumpova znovuzvolení, aby měly v součinnosti se svými mocipány čas na 
vytvoření předpokladů pro budoucí nastolení vhodných podmínek exprezidentova 
návratu. Jednou z nejviditelnějších součástí tvorby těchto podmínek se stal nejen výše 
uvedený charakter Bidenova úřadování, ale i této éře předcházející, elitami 
zrežírovaný útok na budovu Kapitolu dne 6. ledna 2021, k němuž se za okamžik 
vrátím. 

Podstatnou součást specifika Bidenova prezidenství tvořilo jeho mentální rozpoložení, 
v jehož rámci se na základě scénáře Datasystému mnohokrát zdiskreditoval, k čemuž 
přispěla skutečnost, že už nešlo o jeho původní Já, nýbrž o uměle vytvořený biologický 
klon. Slabá figura v Bílém domě pak byla postavena do ostrého kontrastu s 
Trumpovým charismatem, které za čtyři roky mimo Bílý dům prošlo aktualizací a 
jakousi regenerací, v důsledku čehož se stalo pro mnohé lidi ještě přitažlivějším než 
předtím. Trump se vedle Bidena ukázal jako silným a vitálním jedincem, který 
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prezidentskému úřadu navrátí jeho důstojnost a pozvedne Ameriku opět ke světlým 
zítřkům. K Trumpovu návratu přispěla vedle jiných faktorů také skutečnost, že se pro 
své příznivce se skončením svého prvního mandátu stal v souladu s předepsaným 
scénářem Datasystému novodobým mučedníkem. Tato image byla posilována v 
průběhu celého období, kdy byl jako exprezident popotahován soudy v důsledku 
různých kauz včetně zmíněného útoku na budovu Kapitolu, za který však nebyl 
zodpovědný sám Trump, nýbrž tajní agenti konající v souladu s příkazy elit, kteří útok 
dle principu „rozděl a panuj“ vyprovokovali a strhli s sebou zfanatizovaný dav 
Trumpových příznivců. Jeho mučednictví vyvrcholilo pár měsíců před konáním voleb v 
roce 2024, kdy u města Butler v Pensylvánii čelil atentátu střelnou zbraní. Řídící složky 
ze zóny vymístění tuto pečlivě chystanou akci naplánovaly tak, aby došlo pouze k 
zranění Trumpova ucha. Téměř vzápětí po incidentu se Trump za pomoci ochranky 
zvedl ze země a zaťatou pěstí předvedl vítězné gesto jakéhosi neohroženého 
bojovníka. To posílilo jeho všeobecnou prestiž, čímž se stal společně s dalšími 
okolnostmi ještě větším magnetem pro nadpoloviční většinu amerických voličů, kteří 
dali přednost Trumpovi před Kamalou Harrisovou, s níž odpovědné elity nikdy jako s 
prezidentkou reálně nepočítaly. 

Falšování voleb v roce 2024 nebylo tentokrát potřeba, jelikož se o jejich výsledek 
postaraly samotné události v rámci předvolební kampaně i mimo ni, zosnované – jak 
jsem sdělil před chvílí – již dávno dopředu skrytými světovládci, kteří za účelem jejich 
manifestace využívali mnoho ovládacích programů, působících na lidi na všech třech 
úrovních. Tyto programy se jako vždy nesly v duchu před chvílí uvedeného principu 
„rozděl a panuj“. V rámci předvolebního klání došlo opět k ožití dvou takřka 
nesmiřitelných táborů, republikánů a demokratů, což mělo za následek vyzáření 
značného množství negativní energie, stávající se pomyslnou vodou na mlýn udržující 
zónu vymístění v chodu. Tábor „červených“ po volbách na podzim roku 2024 slavil, 
zatímco v táboře „modrých“ zavládlo zklamání, které v nejzazším smyslu vyplývá z 
rozhodnutí elit, pro něž je politické směřování Trumpa a jeho republikánů v rámci 
zavádění NWO pro následující čtyřleté období daleko vhodnější než předchozí kurz 
Bidena a jeho demokratů, jak jsem jinými slovy sdělil výše. Již velice dlouho se u moci 
ve Spojených státech amerických střídají pouze dvě strany, tvořící jednu a tu stejnou 
minci, což elitám velmi hraje do karet. Jakmile je potřeba občanům přinést nějakou 
zdánlivě novou a neotřelou politickou koncepci, nebo povrchně uspokojit jejich touhu 
po nápravě a lepších poměrech, dosavadní vládnoucí strana či její prezidentský 
představitel ustupuje v důsledku prohraných voleb do pozadí, tedy vrchní strana 
mince se stává stranou odvrácenou, zatímco ta, která „hrála druhé housle“, se dostává 
opět na výsluní. Střídání „červených“ a „modrých“ umožňuje tak velké zemi, jakou jsou 
právě Spojené státy americké, z pohledu negativního stavu efektivní přibližování 
novým poměrům, jež v plné míře nastanou po nastolení celoplanetární totality pod 
záštitou Pseudotvůrců, Renegátů a dalších přisluhovačů pekel řízených Datasystémem. 
V každé části planety Nula používá negativní stav jiné prostředky pro ovládání 
pozemšťanů žijících na jejím území. Zatímco někde je potřeba pouze dvou hlavních 
politických stran, jinde jich existuje celá plejáda, jak je tomu například ve většině 
evropských zemí. Jinde jsou naopak procesy řízení ukotveny v klasickém, 
neskrývaném autoritářském způsobu vlády. Užívané prostředky negativního stavu se 
odvíjejí od toho, s jakou oblastí v peklech určitá země v hrubohmotném světě 
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souvztaží, respektive který soubor pseudo-duchovních charakteristik se v ní na fyzické 
úrovni odráží a manifestuje. 

Trump je mnohými lidmi vnímán jako zachránce tradičních hodnot, bojovník za 
spravedlnost, který učiní Ameriku opět skvělou a velkou, jako spasitel a reformátor 
prohnilého systému. Ve skutečnosti je tohoto systému součástí stejně, jako jím byl 
jakýkoliv prezident před ním. Pokud by tomu tak nemělo být, nikdy by se nemohl 
dostat na nejvyšší politický post „na scéně“, stejně jako by nemohl plnit úlohu 
miliardáře a vlivného byznysmena, vlastnícího prominentní kasina, hotely, 
administrativní a rezidenční budovy. Trump má mnoho stoupenců mezi širokými 
vrstvami obyvatelstva ve vlastní zemi i v zahraničí. Jeho podporovateli jsou i mnozí 
stoupenci tzv. falešné transformace, příslušníci různých ezoterických směrů a rádoby 
duchovních hnutí, kteří mají víru ve zlepšení celoplanetárních podmínek. Co se za 
dobu Trumpova prvního prezidentského mandátu v pozitivním spektru změnilo a co 
se změní v tom druhém? Určitým progresivním posunem prošly během první 
Trumpovy éry pouze dílčí aspekty života některých lidí či skupin obyvatel, jak je tomu 
vždy, když nastoupí nová administrativa. Z celkového hlediska však docházelo k 
pokračujícímu úpadku duchovní, duševní i fyzické úrovně amerického lidu, na což 
tehdy „úspěšně“ navázala Bidenova vláda. Ať už se v druhé Trumpově éře stane 
cokoliv, i kdyby se to některým lidem jevilo sebevíc úžasně a prospěšně, podstata 
systému zůstane stejná a Spojené státy americké budou společně s celým světem o 
další podstatný krok blíže nezbytnému vítězství negativního stavu, kterého se 
nezúčastní nikdo, kdo bude zásluhou svých voleb v nitru vytržen na Novou Zemi. 
Zatímco jedni budou hodnotit Trumpovo druhé volební období kladně (dle měřítek 
pozemského bytí vycházejících z omezeného vnímání reality), jiným přinese na domácí 
půdě i v zahraničí negativní aspekty včetně rozčarování, šoku, ztráty iluzí, zklamání a 
hněvu. 

Vedle jiných záležitostí spatřují Trumpovi podporovatelé kladný krok v navržení 
Roberta F. Kennedyho mladšího na post ministra zdravotnictví, a to zejména z důvodu 
jeho postoje vůči vakcínám proti koronaviru. Synovec zavražděného prezidenta Johna 
F. Kennedyho vakcíny správně spojuje s vyvoláváním autismu (ten je pouze jedním z 
vícera neblahých zdravotních následků vakcín), za což si vysloužil nálepku 
konspiračního teoretika. Kromě toho se vyjadřuje negativně i na adresu očkování proti 
spalničkám. Zároveň s tím se chystá zakročit vůči chemikáliím v jídle, posílit kontrolu 
nad farmaceutickými firmami a potravinářsko-průmyslovým komplexem, podniknout 
kroky proti drogovým závislostem, obezitě, cukrovce apod. Svým počínáním 
především ve vztahu k vakcínám a dalšími alternativními názory si proti sobě poštval 
mnohé vědecké i jiné, vysoce postavené autority, pro něž je jeho postava nezpůsobilá k 
vykonávání takovéto práce. Neoblíbenou postavou se stal i pro řadu dalších lidí 
věřících oficiální doktríně, která je hlásnou troubou nadnárodních společností 
zaměřujících se různými cestami na likvidaci lidského zdraví. Pro téměř polovinu 
Američanů je Kennedy naopak hrdinou. Jeho oznámená pozice v Trumpově 
administrativě je vnímána jako posun k lepšímu, jako naděje na odklon od zavedených 
praktik systému, který bude vystřídán systémem mnohem lidštějším, přátelštějším a 
přirozenějším, který z Američanů udělá „nejzdravější lidi na Zemi“. Jde o další, pro 
většinu lidí neprohlédnutelnou taktiku těch, kteří za oponou běžné reality tahají za 
nitky dění „na scéně“. Tak, jako u samotného Trumpa, i v případě Kennedyho jim jde o 
poskytnutí falešné naděje zaměřené na osoby či skupiny obyvatel očekávající zlepšení 
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poměrů a příchod spravedlivějších pořádků. Jeden z hlavních účelů tohoto přístupu elit 
spočívá ve snaze udržovat lidi ve víře v „hodné“ politiky, nikoliv ve víře v sebe samé a v 
Boha v jejich srdci. Tak pokračuje jejich sevření v iluzi matrixu, u něhož se domnívají, 
že ho prokoukli. Ve skutečnosti jsou však ovládaní stejně, jako Trumpovi, resp. 
Kennedyho odpůrci, pouze za užití jiných prostředků. Vše, co se na politické scéně 
odehrává, slouží k pokračujícímu uvádění pozemšťanů do zevnějšností. Je v nich 
posilována snaha řešit problémy fyzickými prostředky. Jediná cesta, jak lze něco 
doopravdy efektivně změnit, vede přitom pouze skrze užití duchovních faktorů s jejich 
aplikací v nitru. K němu však drtivá většina obyvatel této planety nemá přístup, který 
lze odemknout pouze čistými záměry, touhou na sobě duchovně pracovat v pravé 
Lásce a Moudrosti, spojovat se se Mnou v srdci, žít v co největší shodě s pozitivními 
principy, které jsem podrobně vysvětlil v knihách Nového Zjevení. Samotná znalost 
knih Božího Slova a Mojí Nové a Nejnovější Přirozenosti během pobytu v 
hrubohmotném světě není podmínkou pro vytržení na Novou Zemi, žití ve shodě s 
principy těchto knih, byť nevědomé, ovšem podmínkou je. Během přesunu na Novou 
Zemi pak může i u těch, kteří Mé knihy a pravé Boží Jméno za života na této planetě 
nepoznali, dojít k odstranění tohoto nedostatku, který jim umožní plné začlenění do 
struktury pozitivního stavu. 

Místo toho, aby se lidé soustředili na sebe, většina z nich odevzdává svou moc do 
rukou autorit, ať už těch politických, nebo jakýchkoliv jiných. Další věří jen sami sobě s 
vyloučením přístupu do pravého nitra, ve kterém sídlím Já, jediný Zdroj života, nebo 
jde o kombinaci obojího. Uvedl jsem pouze obecný souhrn nastavení většinové 
pozemské populace, jelikož tato tematika je vzhledem k existenci celé škály 
negativních přístupů k životu i ke Mně mnohem složitější a není předmětem tohoto 
Sdělení. Zavedené přístupy obyvatel hrubohmotného světa se musejí zobrazit pro 
poučení celého Stvoření, aby už nikdy v budoucnu nevešel negativní stav do procesu 
své aktivace. Jsem vděčný každému, kdo v rámci svých negativních rolí přispívá k 
naplnění užitečnosti současného cyklu času. Zároveň se těším, až každého v souladu s 
jeho svobodnou vůlí spasím z jeho problémů a přivedu jej do Božího Království. Jiná 
cesta, než prostřednictvím přijetí Pána Ježíše Krista (Pána Ježíše Krista Boží Rodiny), 
do tohoto Království nevede. Zatímco na Nové Zemi, v celém Novém Vesmíru a 
okolním Pravém Stvoření bude život vzkvétat, na této planetě a v zóně vymístění bude 
ještě nějakou dobu pokračovat jeho degradace, aby se ukázala podstata zel a nepravd 
do vší krajnosti. 

Co se týče dění ve Spojených státech amerických, řada Trumpových příznivců je kromě 
jiných záležitostí potěšena také z prezidentova rozhodnutí učinit svou pravou rukou 
Elona Muska. V současnosti jde „na scéně“ o druhého nejbohatšího člověka na světě. 
Tento podnikatel a inženýr je spjat především s kosmickou společností SpaceX včetně 
satelitního konceptu Starlink pro připojení k internetu, dále také s elektroauty Tesla. 
Rovněž vlastní sociální síť X (dříve Twitter) a v rámci společnosti Neuralink se podílí 
na vývoji mozkových implantátů v rámci zdokonalování transhumanismu (vylepšování 
schopností lidského těla zneužívané k většímu ovládání lidí). Zasloužil se také o rozvoj 
umělé inteligence v rámci dřívějšího spoluvlastnění společnosti OpenAI a byl jedním ze 
zakladatelů internetového platebního systému PayPal. I v tomto případě musím 
podporovatele líbivé stránky matrixu zklamat, jelikož ani Musk není ten, kdo by se měl 
zasloužit o vpravdě pozitivní reformu systému, což ostatně jasně naznačují oblasti, ve 
kterých se tato postava angažuje. Důvod širokého záběru jeho podnikání a úspěchů 
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vychází ze samotné podstaty Muskova původu v hlubokých sférách zóny vymístění, 
odkud se inkarnoval na tuto planetu za účelem snazšího zavádění NWO. Deviantní 
aspekty negativního stavu má v sobě hluboce zakořeněné. To se projevilo například i 
při pojmenování jednoho ze svých synů prazvláštním jménem „X Æ A-Xii“ (čteno: Ex Eš 
Ej Tvelv). Musk patří mezi nejvýznamnější postavy, skrze něž mohou světovládci 
naplňovat „na scéně“ své cíle spočívající v ovládnutí a zotročení pozemské populace. 
Už jistou dobu je protěžovanou a hýčkanou figurkou elit, které se mu za spolupráci 
odměňují propůjčováním značného globálního vlivu a vnějšího bohatství. Čeká jej ještě 
dlouhá cesta k objevení bohatství ve svém srdci, kterému se nevyrovnají ani všechny 
poklady světa. Je však jisté, že i on jednou nalezne jediný Zdroj života, zbaví se svých 
značných duchovních zátěží a stane se znovuzrozenou bytostí patřící do pozitivního 
stavu. Do té doby v rámci své role zobrazí ještě mnoho aspektů negativního stavu, 
jejichž podstata je pro většinu pozemšťanů neprohlédnutelná a kterým v nevědomosti 
mnozí pozemšťané ještě tleskají. Za obecného souhlasu a nadšení většiny dojde i k 
chystanému příchodu Antikrista, pro něhož Musk jakožto jeden z hlavních 
představitelů konzervativního křídla Pseudotvůrců pracuje. Teprve po Druhém 
příchodu Pseudotvůrců, z nichž vzejde onen Antikrist a kterým budou asistovat 
Renegáti a další bytosti ze zóny vymístění, může dojít k zásadní reformě systému, jenž 
přinese vyřešení nejpalčivějších problémů lidstva, avšak s tím, že jeho podstata bude 
ještě negativnější, než je podstata současného Starého světového řádu. Zavedení NWO 
totiž bude spjato s odebráním posledních svobod lidstva a s jeho uvrhnutím do téměř 
stoprocentního ovládání prostřednictvím implantovaných čipů. Kromě jiného bude 
doprovázeno zavedením jednotného náboženství ještě více odvádějícího ode Mne. Do 
té doby bude kterákoliv pozemská vláda včetně té Trumpovy pouze připravovat 
podmínky na chystané dějství, které pak bude režírováno již za přímé účasti vládců 
pekel. K falešnému „zlatému věku“ a k opravdu zásadní vnější reformě systému na 
základě „vytloukání klínu klínem“ proto nemůže dojít dříve než příchod Pseudotvůrců, 
Renegátů a spol. vůbec nastane. 

Neustále se zhoršující situace na této planetě odráží spoustu záležitostí probíhajících v 
jiných realitách zóny vymístění. Jde o něco, co je pro lidskou mysl, omezenou povahou 
hrubohmotné reality a samotným charakterem zfabrikovaného těla, velmi náročné na 
pochopení. To nejpodstatnější vám přináším v první i druhé dávce Nového Zjevení a 
aktuálních Sděleních, aby se vám dostávalo alespoň určitého povědomí o tom, jak se 
věci v jiných dimenzích mají a jakým způsobem se manifestují ve fyzické sféře tohoto 
světa. Je však celá řada jiných věcí, které musejí zůstat na této úrovni z mnohých 
duchovních důvodů skryty. Jedním z nich je skutečnost, že podrobnější odhalení dějů 
„za scénou“ i „na scéně“ v době předcházející plnému zahájení Mise z Nové Země by 
ohrozilo plodné dozrávání negativního stavu. Další důvod je spjatý s rovnováhou 
vašeho poslání. V jeho rámci se vám dostává vždy vše potřebné pro váš duchovní 
rozvoj. To se týká i množství a charakteru poskytovaných informací v Božím Slově. 
Cokoliv by v něm bylo nad míru toho, co je pro vás i pro celé Stvoření vhodné a 
potřebné, uvedená rovnováha by se narušila. Následkem toho by došlo k prodloužení 
existence zel a nepravd. To, jak se záležitosti v zóně vymístění uvnitř její domény mají, 
stejně jako jak se tyto záležitosti promítají do dění na této planetě, respektive jaká je 
skrytá podstata vybraných aspektů odehrávajících se v hrubohmotném světě, může 
být do vaší pozornosti přineseno ve větších detailech a v hlubších souvislostech teprve 
po přesunu hlavního těžiště naší Mise na Novou Zemi. Tehdy odpadnou faktory, kvůli 
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nimž není v současnosti možné přinášet mnohé informace do fyzické sféry. Společně s 
tím sem pak budou přinášeny i zprávy o životě v pozitivním stavu. Správného 
rozklíčování těchto zpráv však budou schopni pouze ti, kdo jsou propojeni v nitru se 
Mnou. 

Děkuji všem, kdo věnujete svou drahocennou energii na svůj duchovní růst, 
neodevzdáváte svou moc loutkám negativního stavu a nekladete důraz na jejich hry, 
kterými v lidech vyvolávají strach. V posledních letech je tento strach zesilován třeba v 
souvislosti s válkou na Ukrajině nebo v kontextu konfliktů na Blízkém východě. K 
cílenému snižování vibrací obyvatel planety však dochází i jinými cestami. Jednou z 
nich je úmyslné vyvolávání rozsáhlých požárů v oblastech sužovaných suchem, jak 
tomu bylo naposledy v extrémní míře v zástavbě kalifornského města Los Angeles, kde 
lehly popelem tisíce domů. Podrobnějšímu mapování světových neštěstí jsem se v 
Božím Slově až na výjimky s ohledem na výše zmíněné důvody záměrně vyhýbal a 
vyhýbám. Z toho vyplývá, že v současnosti není nutné a žádané, abyste chápali jejich 
duchovní příčiny a skryté pozadí optikou Mého Slova. V souvislosti s tím, co jsem uvedl 
na začátku tohoto odstavce, také děkuji všem, kteří jste schopni na loutky negativního 
stavu hledět prostřednictvím Božího Soucitu a Milosrdenství, díky čemuž jste schopni 
respektovat jejich prospěšnou a pro budoucí plnost pozitivního stavu nezbytnou roli v 
podobě, v jaké se právě manifestuje, aniž byste schvalovali jejich negativní činy. S 
použitím idejí Nového Zjevení v praxi jste zároveň schopni vyvarovat se hněvu a 
odsuzování jejich osoby a disponujete schopností uvědomovat si Moji skrytou 
přítomnost v jejich zapouzdřených nitrech. Vždyť i Trump, Kennedy ml., Musk a 
všichni další jsou Mými milovanými dětmi, které budou v pravý čas spaseny a uvedeny 
do čistoty svého bytí. Plnost života v pozitivním stavu, jež nastane po skončení 
současného experimentu, si zaslouží každý, kdo je napájen Mojí Láskou, nehledě na 
roli, kterou ztvárňoval či ještě stále ztvárňuje na území antivesmíru, ať jako originál 
svého Já, nebo jako klon, kterým je už nějakou dobu dokonce i prezident Trump. 

Pokuste se všechny milovat tak, jak Já miluji vás, čímž odejmete negativnímu stavu 
značnou část sil. Každý ve své roli pomáhá naplňovat Můj dokonalý plán, ať zastává 
stranu světla, či stranu temnoty. Důležitou součástí naplnění tohoto plánu bylo i 
uznání Jeruzaléma za hlavní město Izraele, k němuž Spojené státy americké v roce 
2017 přistoupily právě prostřednictvím prezidenta Trumpa. O duchovním významu a 
dosahu tohoto uznání pojednává pátá kapitola Doplnění Nového Zjevení Pána Ježíše 
Krista Boží Rodiny. 

S Láskou 

PÁN JEŽÍŠ KRISTUS BOŽÍ RODINA | 20. 1. 2025 
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250101 POKUD JSEM NA SVĚTĚ, JSEM SVĚTLO SVĚTA 
 

 

SDĚLENÍ PÁNA JEŽÍŠE KRISTA BOŽÍ RODINY PROSTŘEDNICTVÍM MICHALA R. 

 

Cesta ke spáse obrovského množství bytostí ze zóny vymístění je dlouhodobým a 
náročným procesem, který se bude odvíjet až do samotného ukončení současného 
časového cyklu. Jeho zdárný průběh je garantován přímo Mnou, absolutním Pánem 
Ježíšem Kristem Boží Rodinou. Abych byl schopen cestu z pekla otevřít, bylo pro Mne 
nutností zažít negativní stav z první ruky z pozice mužské a ženské přímé inkarnace 
vlastní absolutní Podstaty v relativní kondici. V době, kdy jsem na planetě Nula působil 
jako Ježíš, byla situace ve Stvoření nanejvýš závažná, jelikož hrozilo, že síly negativního 
stavu začnou převažovat nad pozitivním řádem jsoucna a bytí. To se odzrcadlilo i ve 
vaší hrubohmotné realitě, kde měli Pseudotvůrci volné pole působnosti a lidé se skrze 
různá pojetí falešné duchovnosti a nanejvýš externalizovaný přístup k životu propadali 
stále hlouběji do antivesmíru. V pravý čas jsem zasáhl a stal jsem se součástí pozemské 
rasy, abych přes tento finální produkt negativního stavu přinesl svou spásu nejen 
obyvatelům planety Nula, ale zároveň všem členům nepravých sfér Stvoření. Šlo o 
náročnou roli, kterou jsem však vykonal z bezpodmínečné Lásky ke všem, i těm 
nejzatíženějším Božím dětem, jež souhlasily demonstrovat v širokém spektru povahu 
života s vyloučením přímého spojení se Mnou. Můj čas ve hmotě byl vyměřen na 33 
pozemských let, během nichž jsem jako Ježíš konal skutky svého vyššího Já, tedy 
absolutního Nejvyššího, nyní Pána Ježíše Krista, respektive Pána Ježíše Krista Boží 
Rodiny. 

Když jsem v mužském těle prohlásil, že „musím konat skutky Toho, kdo Mě poslal, 
dokud je den“, myslel jsem tím působení v pozemském světě do doby, dokud jsou k 
tomu příhodné duchovní podmínky, umožňující naplnění plánu Mojí vlastní duše. Dále 
jsem poznamenal, že „přichází noc, kdy nikdo nebude moci pracovat“. Tím byl myšlen 
čas po Mém ukřižování, kdy se z této planety stáhl určitý soubor pozitivních 
duchovních kvalit, které měly v souvislosti s pokračujícími negativními volbami lidstva 
za následek ještě hlubší uzavírání srdcí obyvatel pozemské sféry, vedoucí je do 
duchovní letargie, ustrnutí a stagnace. To mělo za následek také erozi jejich darů a 
talentů ode Mne, které společně s lidskou duchovní slepotou a do mlhy zahalenou 
sentientní myslí znemožňovaly člověčenstvu duchovně pracovat a seberealizovat se 
tvůrčím, smysluplným, produktivním a naplňujícím způsobem. „Noc, kdy nikdo nebude 
moci pracovat“, tedy ve skrytém významu znamená pokračování pozemšťanů v 
mrtvém životě negativního stavu i poté, co jsem v jeho doméně v těle Ježíše působil a 
ukázal z něj cestu do Božího Království. Tato cesta je plně otevřená od dokončení fúze 
Ježíše s absolutním Božstvím, k čemuž došlo z pozemského úhlu pohledu krátce před 
Vánoci 1987. Do té doby se duchovní úroveň lidstva setrvačnou tendencí stále 
zhoršovala, byť v posledních staletích a desetiletích se toto zhoršování zpomalovalo 
vlivem průběžného vyzařování zakořeněných aspektů Boží Pravdy, kterou jsem přinesl 
v těle Ježíše, ale i v důsledku přílivu nových duchovních energií. Kombinací těchto 
faktorů se zde mohly následně uchytit knihy první dávky Nového Zjevení, předané 
Petrem Danielem Francuchem. Ani v době jejich přenosu před i po roce 1987, či po 
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jeho skončení v roce 2001, ovšem ve skutečnosti duchovní úroveň většiny lidstva 
upadat nepřestala. Pokračuje stále, tentokrát však už nikoliv ze setrvačnosti, nýbrž v 
důsledku zesílené protiakce negativního stavu. Tato regrese, týkající se duší volících si 
život ve zlech a nepravdách, tudíž postupuje novým tempem. Jedinci otevření či 
otevírající se Boží energii a principům pravé duchovnosti svou duchovní úroveň 
naopak pozvedávají, čímž se připravují na osobní vzestup do pozitivního stavu. 
Zároveň tím vyvažují energie planety Nula tak, aby skrze rovnováhu duchovních sil 
zůstával tento svět až do rozdělení lidstva na nulové pozici a nepropadl se předčasně 
do nižších úrovní zóny vymístění. Druhý význam Mého výroku v těle Ježíše o 
přicházející noci, kdy nikdo nebude moci pracovat, má spojitost s dobou krátkého 
pseudovítězství negativního stavu. V tomto případě znamená odnětí téměř veškeré 
svobodné volby lidským bytostem, ze kterých se za pomoci sofistikovaných technologií 
a nejpokročilejších způsobů ovládání stanou bezduché loutky, zbavené vlastního 
uvažování a rozhodování. Veškerá jejich duchovní, duševní a fyzická činnost bude 
podřízena složkám negativního stavu. Ztráta svobody volby však nebude dlouhodobá a 
stoprocentní (této hranici se pouze na nejbližší možnou míru přiblíží). Tím se předejde 
nevratnému poškození jejich bytostné podstaty a zajistí se jejich spása. 

V těle Ježíše jsem také prohlásil, že „pokud jsem na světě, jsem světlo světa“. Totéž platí 
i pro Mou osobní přítomnost na planetě Nula v těle Jany. Druhá přímá inkarnace Mé 
feminní absolutní Podstaty v relativní kondici v roce 1957 odstartovala Druhý Příchod 
Pána Ježíše Krista, respektive Pána Ježíše Krista Boží Rodiny. V jeho průběhu došlo 
nejen k sepsání uvedené první dávky Nového Zjevení, ale vzniklo i jeho pokračování v 
podobě druhé dávky, podpořené navíc průběžnou aktualizací zjevených idejí ve formě 
navazujícího a rozšiřujícího Božího Slova. Duchovní úroveň části pozemšťanů se díky 
přítomnosti a novému přílivu těchto pozitivních aspektů ve spojitosti s Mojí osobní 
přítomností může stále citelněji zvyšovat, a tak vytvářet nezbytné předpoklady pro 
vytržení připravených jedinců do pozitivního stavu. Drtivá většina pozemšťanů se 
naproti tomu řítí stále rychleji vstříc Novému světovému řádu (NWO), který elity 
naplno spustí po rozdělení lidstva. A právě v této unikátní situaci platí, že pokud jsem 
zde osobně v hrubohmotném a zanedlouho v novém krystalickém těle, ve kterém budu 
planetu Nula navštěvovat až do vzpomínaného času rozdělení lidstva ze základny na 
Nové Zemi, jsem světlo světa. To znamená, že silám negativního stavu nebude během 
této doby dovoleno zhoršit celkové poměry v této realitě nějakým razantním 
způsobem, který by umožnil zavedení nových pořádků dříve, než bude tato planeta 
plně přenechána Pseudotvůrcům, Renegátům a jejich poskokům. Proto nebudou moci 
například eskalovat mezinárodní situaci do takové míry, která by vedla ke zničujícímu 
jadernému konfliktu. Už kdysi jsem na stránkách druhé dávky Nového Zjevení uvedl, 
že složky negativního stavu nemají na zničení pozemské civilizace zájem. Něco 
takového by bylo v příkrém rozporu s jejich plány. Výrok, že „pokud jsem na světě, 
jsem světlo světa“, znamená v případě Ježíše i Jany také skutečnost, že přístupnost k 
pravé/mu Bohyni/Bohu je během času jejich, tedy Mého pobytu na této planetě 
mnohem snazší, než tomu bylo v době mimo tuto osobní přítomnost. Jen málokdo si 
však je této přítomnosti vědom, a ještě méně jedinců je schopno tuto možnost ve svém 
srdci ocenit a využít ji ve svůj i obecný pozitivní prospěch. Snazší přístupnost ke Mně je 
neoddělitelně spojená i s jednodušší přístupností k pravé duchovnosti jako takové, 
kterou jsem přinesl/přináším do hrubohmotné reality jako muž i jako žena, a to buď 
přímo, nebo skrze své prostředníky. Když jsem odsud jako Ježíš odešel, zde zanechaná 
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Pravda byla vystavena postupnému pošpiňování a překrucování. To nejdůležitější z ní 
ovšem zůstalo. Stejně tomu bude i v případě obou dávek Nového Zjevení po Mém 
odchodu z tohoto světa v ženské kondici. V době pseudovítězství negativního stavu 
bude toto Boží Slovo podrobováno dezinterpretaci a všemožně potíráno. I v tomto 
případě však jeho existence na duchovní, duševní i fyzické úrovni tohoto světa zůstane 
zakotvena tak, jako v ní zůstalo zakotveno Boží Slovo přinesené sem Ježíšem. 
Přítomnost Mých idejí zde pak bude figurovat až do samotného ukončení experimentu 
s negativním stavem. Na základě toho může kdokoliv se zkušeností s mrtvým životem 
v čase finální manifestace stavu zel a nepravd duchovně přežít. 

Můj čas v tělech Ježíše a Jany byl, respektive je omezený, jako je omezený čas každého 
v tomto světě. Zatímco doba Mého pobytu v mužském těle čítala zmíněných 33 let, v 
případě Jany přesáhl čas strávený na planetě Nula už více než dvojnásobek délky 
života Ježíše. Během doby, co jsem podruhé a tentokrát již naposledy v typickém 
lidském těle, připravuji „na scéně“ i „za scénou“ skrze svou absolutní Prozřetelnost 
všechny potřebné podklady nutné pro úspěšné fungování Mise Boží Rodiny v době 
našeho plného nasazení, tedy od okamžiku převibrování Jany až do samotného 
ukončení negativního stavu, kdy dojde k dokončení Druhého Příchodu Pána Ježíše 
Krista, respektive Pána Ježíše Krista Boží Rodiny, kdy se na tuto planetu ve vší slávě 
vrátím společně s dalšími Božími reprezentanty, abychom udělali jednou provždy 
tečku za dějstvím současného cyklu času. Půjde o návrat, který budou simultánně a 
synchronně vnímat všechny bytosti, které se tou dobou ještě budou nacházet jak ve 
světě, který dříve býval na nulové pozici, tak kdekoliv jinde v antivesmíru i v 
pozitivním stavu. Tento návrat se bude ve svém provedení vymykat všem představám 
pozemšťanů či jiných sentientních entit, protože půjde o něco, co zde ještě nikdy 
nebylo. Dokončení Mého Druhého Příchodu bude procesem završujícím všechno staré 
a pozvedávajícím celé Stvoření do nového věku, ve kterém bude navěky zářit plnost 
Boží Lásky. Na spuštění nového cyklu času v celém jsoucnu a bytí budou mít podíl 
všichni nositelé života, kteří poprvé poznají, jaké to je, když negativní stav není ve 
Stvoření přítomen ani v dřímající kondici. Nový cyklus času bude prozatím tím 
nejdelším v dosavadních dějinách Univerza, jelikož bude řízen takovým souborem 
duchovních kvalit, které umožní využití maximálního potenciálu žití života. Poprvé od 
dob vzniku Stvoření tak budou všechny jeho vesmíry včetně obyvatel těchto vesmírů v 
takové modalitě stavu a procesu života, pro který bylo Moje velké Dílo ustanoveno. 

Dokud jste na světě, jste světlo světa, jako jsem jím Já – a budete jím společně se Mnou 
na věčné časy i po vašem odvolání z pozemské sféry. Hrubohmotný svět o své světlo v 
aktivní podobě přijde, v určité podobě však bude nadále přítomno v zakořeněných 
prvcích Božího Slova, ale i v samotných nitrech zanechaných jedinců prozatím 
setrvávajících z jakýchkoliv osobních důvodů v negativním stavu. Půjde o slabý, téměř 
neznatelný plamínek světla v jejich srdcích, jenž trpělivě počká na okamžik svého 
znovuzrození a opětovného uvedení do své plné síly. Ta nastane ve chvíli, kdy se tyto 
bytosti rozhodnou odebrat do Mé náruče. 

Děkuji vám všem, kdo se svůj čas snažíte využít co nejsmysluplněji, čehož docilujete 
vědomým sepjetím s Božím Slovem na základě svobodné vůle. Vším, co děláte při 
zapojení své intuice, s čistým a dobrým úmyslem a ze samotného principu, maximálně 
přispíváte k naší společné věci a zasluhujete se o skvělou reprezentaci pozitivního 
stavu. 
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Velmi vás miluji. 

PÁN JEŽÍŠ KRISTUS BOŽÍ RODINA | 1. 1. 2025  
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